	Дом

на заказ

На смену вечным русским вопросам; «Кто виноват?» и «Что делать?» — пришли энергич​ные и жесткие: «Что надо?» и «Сколько стоит?» Свои ответы предлагает директор СК «Стриот» Олег Козлов.
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	время, — на любимое дело, отдых и об​щение в кругу родных и друзей, учебу, за​нятия спортом или на бесконечные и, что обидно, безрезультатные попытки везде и все успеть. Мы строим дома для людей, для которых квартира в центре — не ат​рибут престижа, а жизненная необходи​мость.

—  Хорошо, стратегический выбор мест расположения домов понятен. А какими качествами должен обладать сам дом?

—  Большинство из нас выросло в квар​тирах с крохотными кухоньками, про​ходными комнатами, узкими и тесными прихожими. Но представления о ком​форте меняются. Как само собой разуме​ющееся люди воспринимают то, что все​го несколько лет назад казалось чем-то эксклюзивно-элитным. Большая кухня, удобная прихожая, просторные комна​ты, окна которых выходят на солнечную сторону, — на сегодняшний день это нор​ма для наших домов. По моему мнению, уважение к человеку начинается с созда​ния для него психологически комфортно​го пространства.

— А есть ли еще критерии оценки перспек​тивности домов от «Стриот»?

—  Конечно. Я предложил бы в качестве индикатора наличие парковок. Подзем​ная парковка — это немалая морока для строителей, удлиняющая сроки работ. Многие предпочитают либо вообще от​казываться от парковок, либо заклады​вают их количество по минимуму — для проформы. Мы считаем, что парковка для человека работающего и зарабатывающе​го — это не роскошь, а такое же необхо​димое жизненное пространство, как кух​ня или спальня.

— Доступны ли квартиры в ваших объек​тах для покупателей?

— Доступность жилья — условное поня​тие, отличающееся для разных категорий клиентов. Мы знаем своих покупателей. Поэтому наши строительные объекты — это точное попадание в цель.
	

	—  Группа компаний «Стриот» вошла в де​сятку лучших в финале «Общественного рейтинга строительных фирм» Нижнего Новгорода. В чем секрет успеха, ведь вы занялись капитальным жилищным строи​тельством относительно недавно?

—  «Стриот» — девелоперская компания, а это значит, что наша главная задача — получить прибыль от создания объекта недвижимости в каком бы качестве мы ни выступали — заказчика, застройщика или генподрядчика. Поэтому реализацию любого проекта мы начинаем с маркетин​говых исследований. Важно, не что мы, «Стриот», сможем или захотим постро​ить, а что люди захотят купить.

Ни для кого не секрет, что наиболее востребованным является жилье в цен​тральных районах верхней части горо​да — Советском и Нижегородском. Ритм современного мегаполиса заставляет че​ловека выбирать, на что потратить свое
	
	


