	Чтобы жизнь приходила на века...
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	—   Компания «Стриот Плюс» имеет репутацию первоклассного отделочника. Среди ваших объектов — Wог1d С1аss и административное здание Нижновэнерго, загородный отель «Чайка» и технопарк в Сатисе, торговый центр «Парк-Авеню» и Нагорный дворец спорта. Сейчас вы строите свой первый жилой дом. С чем связана смена курса?
—  Говорить о смене курса не​верно. Как генеральный подряд​чик на капитальное строитель​ство компания «Стриот Плюс» успешно реализовала несколь​ко крупных объектов, среди ко​торых и Wоr1d Class, и крупней​ший в Европе автосалон Subaru. Поэтому переход к капитально​му жилищному строительству был органичен.

К тому же жилой дом «ОстровОК» — первый для компании, но не первый для специалистов. Все, кто работает на этом объ​екте, имеют стаж именно в ка​питальном строительстве жи​лых домов 20 лет и более. Да и жилой дом гораздо проще по техническому оснащению, чем современные здания спортив​ных, торгово-развлекательных и офисных центров, отвечаю​щих европейским стандартам.

—  С какими трудностями се​годня сталкиваются строитель​ные компании?
—  Город испытывает недоста​ток, мощностей для подклю​чения объектов капитально​го строительства к электро- и теплоснабжению. Увеличение объемов строительства приве​ло к дефициту строительных ма​териалов и росту цен. Необходи​мо решать проблему ускорения и оптимизации процессов фи​нансирования и кредитования производства и строительства.

—  Как изменились дома, которые строились 20 лет назад и строятся сегодня? Что являет​ся признаком современного и востребованного жилья?
—  В условиях жесткой конку​ренции строить стали лучше, да и заказчики более требователь​ные. Стандартные типовые мно-


	гоэтажки ушли в прошлое. Дома стали гораздо комфортнее, инженерное оснащение — серь​езнее. Комфортность определя​ется всем: удобно ли человеку выносить мусор, выходить из лифта, стоять на балконе и ды​шать свежим воздухом. Кварти​ры большой площади с высоки​ми потолками, изолированны​ми комнатами, просторными кухнями и прихожими, благоус​троенная территория двора — вот стандарты современного жилья.

—  Соответствует ли «ОстровОК» новым требованиям? Вам нравится дом, который вы строите?
—  Над проектом дома работала профессиональная команда проектировщиков. Тщательно отбирались подрядчики, работы ведут наши постоянные партнеры, с которыми мы сотрудничаем много лет, в том числе по контрактам с иностранными компаниями. Только в тендере на поставку и установку окон приняло участие 17 орга​низаций.

Мне самой «ОстровОК» очень нравится. Дом хорош своим расположением — тихий зеленый район, в котором есть все: детские сады, две школы, по​ликлиника, магазины, аптека, почта, сберкасса. И транспорт​ная развязка хорошая. Вид из окон в одну сторону — на город, на новые микрорайоны, в другую — во двор, на детский садик с копошащейся малышней. Мне кажутся очень удачными планировки квартир: хорошие кухни, большие прихожие. И парков​ки для автомашин во дворе — это удобно.

Когда будут завершены рабо​ты по благоустройству, наш «ОстровОК» станет украшением микрорайон

	«Напротив дома в Норильске, где я жила, на торце здания, висел плакат: юноша и девушка в рабочей одежде с мастерками в руках ведут кирпичную кладку, и рядом надпись: «Куда на день строители приходят – там жизнь приходит на века». Мне 6-7 лет, и я все время думала: «Как же так: строители на день, а жизнь – на века?» - вспоминает Елена Михайловна Хадеева, директор компании «Стриот Плюс».
	
	

	—  Женщина-директор строи​тельной компании — явление редкое. На ваш взгляд, стро​итель — это мужская или жен​ская профессия?
—  Проблема выбора профес​сии передо мной не стояла: мой отец — заслуженный строитель России, и весь опыт и всю лю​бовь к делу своей жизни он пе​редал мне. Поэтому однознач​но ответить на этот вопрос я не могу.

В строительстве, как и в лю​бой другой сфере бизнеса, су​ществует иерархия. Если брать уровень ПТО и руководства, то здесь все зависит не от пола, а от потенциала человека, от его способностей и знаний.

Есть стереотип, что строитель​ство, а уж тем более управление строительством — это мужской мир. Многим женщинам-руко​водителям изначально прихо​дится сталкиваться с иронич​но-недоверчивым отношением к себе коллег-мужчин. К счас​тью, «мужской шовинизм» пос​тепенно уходит в прошлое.


	А по существу: в технических вопросах, наверное, сильнее мужчины, а вот в управленчес​ких — все-таки женщины. Если проводить аналогию, то мужчи​ны — полководцы, более жест​кие и требовательные, а жен​щины — комиссары, психологи, обращающие внимание на от​ношения в коллективе. Я убеж​дена, что человек, который ве​рит в то, что делает, работает гораздо продуктивнее, чем че​ловек, которого заставили что-то выполнить.

—  Вы бываете на объектах?
—  Да. В этом, в отличие от не​которых современных директо​ров, предпочитающих руково​дить из кабинетов, я придер​живаюсь старой школы и хочу знать все, что происходит на объектах, начиная с того, в ка​ком состоянии и настроении ра​ботают люди, и заканчивая тех​нологическими процессами, даже если в компании очень, сильные технические специа​листы. Владение информаци​ей — это 90% успеха.
	
	


