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ПРЕСС-РЕЛИЗ
по итогам семинара

 «Секреты девелоперской  кухни: от идеи к воплощению»
15 ноября на Нижегородской ярмарке в рамках выставки «От дизайна до отделки», состоялся семинар «Секреты девелоперской  кухни: от идеи к воплощению», организованный Группой компаний «Стриот».

Организаторы отошли от традиционных, формальных рамок подобных мероприятий и на наглядных примерах продемонстрировали, как при создании одного проекта объединяются интересы девелоперов и дизайнеров, маркетологов и архитекторов, инвесторов и строителей.

Все участники стали свидетелями уникального эксперимента. Прямо на глазах присутствующих, в режиме реального времени, был создан кулинарный шедевр.

Первый выступавший, директор СК «Стриот» О.В. Козлов, озвучил результаты независимого маркетингового исследования, проведённого среди нижегородцев, представителей среднего класса. Более 60% опрошенных не удовлетворены характеристиками имеющегося в их собственности жилья. Нижегородцы хотят видеть дом своей мечты, расположенным в историческом центре города (74%), с живописными видами из окон на парковую  зону (35%) и ландшафтным дизайном двора (29%). Среди необходимых характеристик дома нижегородцы называют автономную котельную (59%), подземный паркинг (39%), собственную службу эксплуатации (35%).

С учетом полученных результатов, руководители Группы компаний «Стриот» остановились на идее создания  единственного в городе ДОМА-ОТЕЛЯ. 

Руководитель архитектурной мастерской В.В. Зубков подчеркнул, что тенденцией жилья для состоятельных покупателей становится строгий классический стиль в архитектуре, такой как Арт Деко – стиль нового жилого комплекса «Континенталь».
Н.С. Гундерчук, технический директор СК «Стриот» рассказал об особенностях новейших инженерных систем, использованных при создании проекта жилого комплекса (многоуровневая парковка, система климат-контроля и т.д.).

Итог семинара подвёл председатель совета директоров ГК «Стриот» Ю.В. Зуй, выразивший уверенность в том, что проект подобного уровня может быть реализован при совместных усилиях нижегородских и столичных специалистов.

В работе семинара приняли участие специалисты различных сфер и направлений деятельности, связанных с формированием комфортной, гармоничной среды обитания для современного человека:

· крупнейшие застройщики 

· производители строительных материалов

· ведущие архитектурно-проектные мастерские

· специалисты по ландшафтному дизайну

· дизайнеры по интерьерам

· риэлторские агентства

Под занавес семинара все присутствующие смогли отведать впечатляющий воображение торт, приготовленный в полном соответствии с образом жилого комплекса «Континенталь».
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